



中央财政下达城乡义务教育补助经费 1695.9亿元

华夏早报讯(记者 熊宇) 中国财政部17日公布, 中央财政近日下达2020年城乡义务教育补助经费1695.9亿元(人民币, 下同), 比上年增长130.6亿元, 增长8.3%。补助经费进一步向薄弱环节和贫困地区倾斜, 持续支持地方优化义务教育资源配置, 缩小城乡、区域间差距, 推进教育领域基本公共服务均等化。

从春季学期起, 中西部地区由年生均小学600元、初中800元提高到小学650元、初中850元, 与东部地区一致; 在此基础上, 进一步提高“三区三州”高寒高海拔地区学校公用经费补助水平, 支持解决学校冬季取暖问题。

在上年增加1万人基础上, 进一步扩大特岗教师招聘规模5000人, 达到10.5万人, 优先满足贫困地区和新冠肺炎疫情严重地区村小、教学点教师补充需求, 并向湖北籍和湖北省高校毕业生倾斜。

同时, 深入实施农村义务教育学生营养改善计划。国家试点地区所需资金全部由中央财政承担。进一步加大地方



试点地区奖补力度, 对地方试点标准达到4元国家基础标准的省份给予生均3元定额奖补。加大农村学校校舍安全保障长效机制投入力度, 支持地方统筹用于消除大班额, 基本补齐乡镇寄宿制学校和乡村小规模学校短板。

据统计, “十三五”时期

中央财政累计安排补助经费达7495亿元, 年均增长5.97%, 其中用于农村地区的资金占比一直保持在90%左右; 用于中西部的资金占比保持在80%以上。全国每年约1.54亿学生免除学杂费并获得免费教科书, 约2500万家庭经济困难

学生获得生活补助, 约1400万进城务工人员随迁子女实现生均公用经费基准定额和“两免一补”经费可携带, 营养改善计划惠及约3200万贫困地区学生。

海南高院原 副院长张家 慧受审 被控 受贿 4375万 元

华夏早报讯(记者 方成成) 据海南一中院官方微信消息, 2020年6月17日, 海南省第一中级人民法院依法公开开庭审理了海南省高级人民法院原副院长张家慧受贿、行政枉法裁判、诈骗一案。

海南省人民检察院第一分院起诉指控: 2006年以来, 被告人张家慧利用担任海南省高级人民法院民事审判第一庭庭长、审判委员会委员、党组成员、副院长等职务上的便利, 通过打招呼等方式为相关单位和个人谋取利益, 直接或通过他人非法收受财物共计人民币4375万元。2015至2016年, 被告人张家慧身为司法工作人员, 为使其丈夫刘远生实际控制的海南迪纳斯投资有限公司少缴或不缴增容费, 在行政审判活动中指使、授意他人故意违背事实和法律作枉法裁判, 致使该公司少缴纳增容费4621万余元。2001年6月, 张家慧夫妇虚构帮助他人疏通关系减轻刑事处罚, 骗取相关人员价值人民币143万余元的财物。检察机关认为, 被告人张家慧的行为已分别构成受贿罪、行政枉法裁判罪、诈骗罪。

庭审中, 公诉机关出示了相关证据, 被告人张家慧及其辩护人进行了质证, 控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见, 张家慧进行了最后陈述并当庭表示认罪、悔罪。被告人张家慧的亲属, 诈骗案被害人的亲属, 部分全国和省级人大代表、政协委员、法院特邀监督员, 新闻记者和各界群众旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭, 案件择期宣判。

王定国同志 逝世

华夏早报讯(记者 高卫华) 中国人民政治协商会议第五届、六届、七届全国委员会委员, 国家机关事务管理局服务司原正局长级干部王定国同志, 于2020年6月9日因病医治无效在北京逝世, 享年108岁。

内蒙古“落马”厅官被捕 被指“疫情期间履行职务”

华夏早报讯(记者 朱书斋) 中国最高人民检察院17日发布消息称, 内蒙古检察机关依法以涉嫌受贿罪, 对内蒙古自治区巴彦淖尔市原市委常委、政府党组副书记、副市长郭刚作出逮捕决定。

公开资料显示, 郭刚生于1970年5月, 党校研究生学历, 河北安国人。2004年8月加入中国共产党, 1990年12月参加工作。他曾于1992年至1996年在蒙古国立大学国

际关系学院英语专业学习, 1998年7月进入内蒙古大学外国语学院公共外语教研室任助教。2002年至2007年, 他被商务部借调派驻蒙古国使馆经商处, 历任三等秘书、二等秘书、使馆党委秘书。此后他回到国内, 历任内蒙古自治区二连浩特市副市长、内蒙古自治区党委对外宣传办公室副主任、内蒙古自治区商务厅副厅长等职。

2017年9月, 郭刚任内蒙

自治区巴彦淖尔市委常委、副市长。2020年3月, 他不再担任巴彦淖尔市委常委、提名免去市政府副市长职务; 4月, 被免去市政府党组副书记职务。6月13日, 中央纪委国家监委网站通报了他被开除党籍和公职的消息。郭刚被指收受可能影响公正执行公务的礼金; 在干部调整、工作安排过程中收受他人财物; 疫情期间饮酒聚餐; 生活腐化堕落; 利用职权为他人谋取利益并收受

巨额财物。

另据最高检同日发布消息称, 内蒙古检察机关依法以涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪, 对内蒙古自治区满洲里市委副书记、政府市长许爱莲作出逮捕决定。内蒙古检察机关依法对内蒙古自治区通辽市政协原党组书记、主席高忱涉嫌受贿案提起公诉。

安徽警方破获特大跨国电信诈骗案

华夏早报讯(记者 潘利求) 记者17日从安徽省含山县公安局获悉, 日前, 该县公安局经过一年艰苦奋战, 成功破获一起特大跨国电信诈骗案, 已抓获犯罪嫌疑人60余人。

去年4月, 含山县王女士通过网络聊天软件认识了自称某公司高管的男子“徐某”, 在其介绍下, 进入了一个网络博彩平台, 这里充斥着“赌大小”“猜单双”等众多赌博方式。之后一个多月时间里, 王女士累计充值达到53万余元(人民币, 下同)。此时王女士意识到可能受骗, 于是报警。

接警后, 警方研判这是一

个典型的“杀猪盘”诈骗团伙。从王女士的汇款账户入手, 排查上千条转账信息后, 发现一笔4000多元资金疑似以发工资的形式, 转入江西籍男子许某银行卡, 但此时许某仍位于东南亚某国。

去年10月, 警方获悉许某已经偷渡回国并将乘坐飞机返回江西省南昌市, 民警立即驱车500公里, 在南昌机场将许某及同行的3人抓获。

审讯中, 许某交代自己就是介绍王女士赌博的“徐某”, 此前他们通过偷渡进入位于东南亚某国的诈骗团伙, 这个诈骗团伙实行企业化管理。

随后的侦查中, 警方陆续查明了十余名犯罪嫌疑人身份, 包括组织20余人偷渡出国的郭某、负责诈骗业务的“总监”罗某、团伙头目福建籍男子赖某等。目前上述嫌疑人已先后落网。

经查, 该团伙总人数有200余人, 在国外专门对中国大陆居民实施诈骗, 每月诈骗所得达数百万。

头目赖某交代称, 多年来自己一直在境外从事诈骗工作, 一年净收入达2000多万元。随着诈骗经验越来越丰富, 去年4月, 赖某伙同亲戚、好友等20名核心人员组建了公司

实施诈骗, 并通过“代理”迅速扩大诈骗队伍。

警方梳理发现, 在一年不到的时间里, 已知犯罪团伙的诈骗资金流水达3000多万元, 查实的300多名受害民众遍布中国大陆所有省、自治区、直辖市, 最大一笔单人诈骗金额达100余万元。

截至目前, 警方已追缴挽回受害民众损失180余万元。除赖某因病已死亡外, 该案抓获的60余名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪、偷越国(边)境罪被处以依法逮捕等刑事强制措施。